
TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ

 

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

 

Príloha č. 1 k VZN č. 22/2019

 

 

 

 

    

Dos] dňa (pečiatka _podateľne TSK, čas_ prijatia) "i

!"Él'i—Cäíľlšlääíy sam ÚSŠQTŽVÉŽY

kraj I
_ .

i(_;amm:
I

. r
lZ 3. Del 2023 ,

ĺĺĺumdové šís )0 , _ Čísla E'Iiiih‘. ' š3/025 7-) 22% ífz/ms /a5 44W
many / listy VybuÁ'ujcz ?

OF |
_J  

Participatívny - komunitný rozpočet

   NÁVRH PROJEKTU ~
*wwmwmmwwwwm„ &"“"fh'w 1%”~«!.2"*""' 'V'/“"" * < ?wmim‘fiimm’i’ '

 

 

 

 

Názov projektu Umenie v uliciach mesta Púchov

Názov navrhovateľa Mesto Púchov

Oblasť1 Voľno-časové aktivity
 

Okres, lokalizácia realizácie
projektu Okres Púchov, mesto Púchov

 

Celkové výdavky projektu (Eur) 3 500€
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2 200€
    Číslo projektu2
 

 

' Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorúje projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,
kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

2 Doplni TSK

w
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1. Informácie o navrhovatel’ovi
 

 
Názov Mesto Púchov
 

Obec (mesto) Púchov
 

Ulica / číslo domu Štefánikova 82 1 / 21
 

   
 

 

 

  
     
 

 

 
 

 

  
 

 

Sidlo _
PSC 020 01

Štát Slovenská republika

Tel. číslo: 042 4650864

E-mail: msu@puchov. sk

Web stránka: www.puchov.sk

IČO 00317748 DIČ 2020615630 IČ-DPH

Platca DPH [I áno |Z] nie

52::Z1ictva E| jednoduché IE podvojné

Právna forma mesto

Dátum vzniku . .
or anizácie3 vznlklo zo zakona

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa4

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

JUDr. Katarina Hencková M.B.A.  
 

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail
 

primátorka 042/4650864 primator@puchov. sk 
 

3. Kontaktná osoba pre projekt
 

 

  
 

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Ing. Ivana Mikušcová

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail
 

Vedúca oddelenia
dopravy a služieb  042/4650816 ivana.mikuscova@puchov. sk 
 

4. Partner (-i) navrhovateľa5
 

Ak áno, uveďte ich.

, . . . .. . . ..,
Bude navrhovatel pn reahzacu prajektu spolupracovat s partnerml. E áno E] nie

 
 

Partner 1 — Názov Výbor miestnej časti č.5 a č.6
  Partner n — Názov  Podnik technických služieb mesta, s.r.o.
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V pripade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V pripade existencie partneraje navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.] až A.3 pre každého

partnera a uviesť ích v prilohe projektu.
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

 
Miesto realizácie Mesto Púchov — ul. Pribinova a ul. Mojmírova
 

 
Okres PúChOV Obec Púchov

  
 

  

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

Hlavným cieľom projektu je zveľadenie fasády elektrorozvodných stanic na
ul. Pribinova a ul. Mojmírova vmeste Púchov formou umeleckej maľby pod
taktovkou púchovského umelca Martina Kremeňa.
Obyvatelia mesta Púchov veľmi pozitívne reagovali už na uskutočnené obnovy
elektrorozvodných stanic v meste, ktoré boli realizované v roku 2022.
Prírodnou tematikou bola skrášlené. elektrorozvodná stanica v mestskom
Europarku a tematikou súčasného a historického Púchova bola vynovená
elektrorozvodná stanica na ul. Obrancov mieru.

 

Zámer projektu
 

Zámerom projektu je zveľadiť verejné priestranstvá mesta Púchov, zapojiť
verejnosť do rozhodovania o tematike umeleckých malieb s prepojením na

súčasnosť či minulosť mesta Púchov, jeho kultúrne a prirodné bohatstvo.

 

Ciel’ projektu
 

Cieľom projektu je zrevitalizovat', zveľadiť 2 elektrorozvodné stanice
v mestských častiach na ul. Pribinova a ul. Mojmírova v meste Púchov.
Umeleckou maľbou vdýchneme nový život budovám, ktoré sú súčasťou obytnej
zóny. Novým vizuálom veríme, že potešíme malých ivel'kých obyvateľov mesta
ako aj návštevníkov mesta.

 

Očakávaný prínos projektu
 

Zveľadením elektrorozvodných stanic chceme dosiahnuť, aby občania radi spolu
trávili voľný čas na čerstvom vzduchu, aby pri prechádzkach mestom boli hrdí na
minulosť isůčasnost' mesta. Zároveň bude obnovená fasáda budov a skrášli sa
verejné priestranstvo mesta.

 

Participácia verejnosti
  Nakoľko pri rozhodovaní o motívoch spracovania obnovy elektrorozvodných
staníc sme využili anketu uverejnenů na facebookovej stránke mesta Púchov,
očakávame spokojnosť obyvateľov, že môžu participovať aspolupracovat' pri
rozhodovani o spoločných veciach a témach verejných.
Zároveň bude zorganizovaná dobrovoľnícka akcia, kde sa obyvatelia okolitých
bytových domov budú môcť zapojiť do úpravy mestskej zelene amobíliáru
v spolupráci s pracovníkmi Podniku technických služieb mesta.
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Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK
uvádzať logo Particípatívneho-komunitného rozpočtu TSK, prip. vetu „Projekt podporený
z Participativneho—komunitného rozpočtu“
 

O procese zveľaďovania elekrorozvodných staníc formou umeleckej maľby
miestnym umelcom bude informovaná široká verejnosť prostredníctvom

oficiálnej webovej stránky mesta Púchov a Facebooku a Instagramu. Pripravime
článok do Půchovských novín, ktoré sú okrem online formy aj pravidelne v

dvojtýždňových intervaloch distribuované v tlačenej forme do každej
domácnosti mesta Púchov (v počte cca 8000 ks.) . O premene
elektrorozvodných stanic budeme informovať aj prostredníctvom reportáže v TV

Považie, ktorá sa zameriava na celý región Považia. Vspomínaných médiách
bude uvedené, že projekt Umelecká maľba elektrorozvodných stanic v meste
Púchov bol zrealizovaný vďaka Participatívnemu-komunitnému rozpočtu TSK
spolu s erbom, ktorý bude umiestnený v súlade s požiadavkami o propagácii
TSK.
 

3. Aktivity projektu
 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity
  

Anketa o motivoch pre
1 . zveľadenie

eletrorozvodných stanic

byvatel’ov mesta do rozhodovania o motivoch,

toré budú slúžiť ako inšpirácia pre zveľadenie
fasády daných objektov.

Elesto Púchov prostrednictvom Facebooku zapoji

 

Výber motívov a pracovanie
gesto Púchov podpíše sumelcom Martinom
remeňom Zmluvu o dielo ohľadom umeleckej

maľby na vytipovaných elektrorozvodných
staniciach.
 

V tejto fáze dôjde k samotnej realizácii maľby.

 

Výbor miestnej časti oboznámi svojich členov

s možnosťou zapojiť sa do dobrovoľníckej akcie
úpravy zelene a mobiliáru (lavičky).

 

2' Zmluvy o dielo

3. Umelecká maľba

4 Organizácia dobrovoľníkov

' a ich dobrovol’nicka práca

5. Publicita projektu Po vykonaní všetkých predchádzajúcich aktivít

budú spracované informácie do tlačoYej správy,
Ľtorá bude prostredníctvom MsU Púchov 
lstribuovaná do médií.
 

4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch)  

6 mesiacov
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

  Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 03/2023 03/2023

Aktivita 2 04/2023 09/2023

Aktivita 3 04/2023 09/2023   
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Aktivita 4 04/2023 09/2023
 

   
 

 

 

 

Aktivita 5 04/2023 09/2023

5. Rozpoéet projektu a zdroje financovania

Celkové výdavky projektu [Eur] 3 500€

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2 200€

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 1 300€

z toho - vlastné zdroje 1 300€
 

— sponzorské a i.
  Intenzita pomoci [%] 62,86%    
 

  
 

 

 

 

 

  

_ G'.Zoz_n‘am-%P;1éil.dh' *

P°rad°Vé Názov riloh Ori inál / kó iaô
čislo p y g p

1 Anketa ohľadom Výberu motívov pre umeleckú maľbu K

2 Vzor realizácie umeleckých malieb na elektrorozvodných K

' staniciach umelcom Martinom Kremeňom z roku 2022

3. IČO K

4. Osvedčenie o zvolení K

5. Štatút mesta K     

 

6 Navrhovateľ uvedie O — v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — V pripade, že

prikladá fotokópiu dokladu
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E. Čestné; vyhlasenie navrhovateľa
 

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania fmančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22/2019;

' na nárokované výdavky uvedené V projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, Že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovedností a povinností vrátiť pridelené
finančné prostriedky pri uvedeni nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri
nedodržaní podmienok financovania;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,
nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné
dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ —ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu
podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je
vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem nie je V rušení,

resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem neporušuje
zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' v prípade úspešného projektu sa zaväzujern prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,
propagačné materiály, bulletiny a pod.) 5 vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný vďaka Participatívnemu—komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o Všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočnosti.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na
účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

  

  
Titul, meno a priezvisko
štatutárneho(—nych) zástupcu(-ov): JUDr. Katarina Hene '

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(—ov):

Miesto podpisu: Púchov

oĺo. ’9’ Z0 žôDátum podpisu: ............. : .............
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